

# 表彰先进 昂扬精神 激励奋进

## ——市城管执法委隆重庆祝中国共产党成立100周年

本报讯(记者周阳 通讯员赵丽红)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”6月29日,市城管执法委隆重召开庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会,会议在雄壮的国歌声中拉开序幕,城管系统全体在职党员重温入党誓词。

会上,副市长吴刚以《学好百年党史,践行初心使命》为题,结合百年辉煌历史、我市城管发展史、个人经历,为全体城管人上了一堂精彩的党课。

吴刚要求,要重温百年党史,在党史中汲取爱党爱国的力量、汲取智慧担当的力量、汲取立国兴国的力量;要学好党史,深刻认识初心使命,为人民管好城市,为人民提供干净整洁安全有序绿色宜居的环境,让生活更美好、人民更幸福;要学好党史,认真践行初心使命,服务大局善作为、直面使命敢担当、本领过硬能干事、为民服务有情怀、挺纪在前不逾矩,把城市当家爱,把城市当家管,奋力书写无愧于历史、无愧于时代的城管事业新篇章。

在场党员干部认真聆听、深受教育,大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,将市委市政府的殷切希望和部署要求,转化为建功立业的动力源泉、转化为干事创业的行动举措,推进城市管理水平再上新台阶。

会议表彰了指挥中心党支部等5个“红旗党支部”、周宏斌等7名优秀党务工作者、刘良宏等42名优秀共产党员。市级优秀共产党员钱玲利、委红旗党支部书记王淇、优秀党务工作者张建平、优秀共产党员阮家传、钟会艳、王晓

明、周良瑞等代表上台交流发言。

市城管执法委要求,要充分发挥党组织的组织领导作用,委班子成员要带头干在一线,变“给我上”为“跟我上”,从我做起、对我监督、向我看齐;要充分发挥各党支部的战斗堡垒作用,发扬实干精神、团结精神、奉献精神;要充分发挥党员先锋模范作用,想干事、能干事、敢干事、干成事、不出事,做伟大时代的奋进者、美好环境的守护者、攻坚克难的先锋者、城管问题的终结者、廉洁自律的践行者。

## 情系老党员 慰问暖人心

### 市城管执法委开展建党100周年走访慰问暨颁发纪念章活动

本报讯(通讯员赵丽红 万婷)6月29日,在中国共产党成立100周年来临之际,市城管执法委党组书记、主任何宏辉带领委班子成员,深入城管执法大队、市政园林部门、环卫部门等,慰问17名生活困难党员和8名生产一线党员,并分别向委系统11名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

“最近身体还好吗?生活上还有什么困难?”在温泉园林办老党员郭国雄家里,何宏辉关切询问他的身体健康状况和生活情况。当得知老同志患有多种疾病

时,何宏辉叮嘱温泉园林办工作人员,一定要经常关心照顾老党员、老前辈的身体和生活,让他们感受到党的温暖和关怀。在给郭老颁发佩戴“光荣在党50年”纪念章时,何宏辉表示,党和政府不会忘记老党员对党的事业的辛苦付出,希望他保重身体,继续发扬党员先锋模范作用。

“我代表市城管执法委党组来看望你们,感谢你们为党的事业作出的贡献。”市城管执法委党组成员、副主任刘中华向永安园林办4名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,慰问市政管理处2

名生活困难退休党员,倾听老党员们的奋斗史,了解老党员的生活情况,表达组织对他们的关心。

市城管执法委党组成员刘海生、尹荣华、黄军、刘伍寿分别慰问了委机关、综合执法大队、乡村振兴联系村、环卫机关生活困难党员和生产一线党员,鼓励他们不忘初心,牢记使命,继续为城管事业贡献力量。

同时,市城管执法委委属各二级单位对基层困难党员和生产一线表现突出党员进行了走访慰问,将党的关怀送到党员心坎上。



## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616

### 【玩法二合一】

## 监利花式玩法,双色球配快乐8

“快乐8”上市以来,彩市立体式宣传以及彩站业主不遗余力的推介,仍让不少非常热衷福彩双色球和3D等游戏的彩友,难以改变思想观念而接触这款游戏。

面对彩民对这款游戏多、天天开奖、全中有大奖、不中也有奖的新游戏的认识度不足,荆州福彩站点的业主们摸索出“多彩种融合”的花式合买,

让彩友对“快乐8”有了“好玩、有趣”的全新认知。

监利市江城花园的42160151号站业主郑女士在双色球开奖期间将“快乐8”的选号与双色球的合股票融合在一起发起合买,结果这融合在一起的合买票让两个彩种双双中奖取得开门红,不仅一下子激发了彩民参与“二合一”合股的热情,也让不少彩友

单独挑选号码乐玩“快乐8”。

郑女士说这样的合股还会继续,既可以彩民朋友了解并接受快乐8的玩法,也能体验到中奖的快乐。以后要多多创新,让为公益事业奉献爱心的彩民朋友感受到福彩“快乐8”的快乐。(王珈琳)

